

### 第七只QDII基金 银华全球优选获批

又一只QDII基金——银华全球核心优选基金日前已正式获得证监会批准,该基金也是国内去年以来获准发行的第七只QDII基金。与已经成立运作的几只QDII基金相比,银华全球核心优选基金最大亮点在于该基金将以不低于60%的资产比例投资于境外基金,这种“基金中基金(FOF)”的模式,可以使管理人更为灵活机动地在全球范围内挑选经过时间和市场波动考验的海外优秀基金,追求基金资产的长期增值。据了解,银华全球核心优选基金还将广泛投资北美、欧洲、日本和日本之外的亚太地区,以及拉丁美洲、东欧、中东和南亚等新兴市场,分散单一市场的投资风险。 **快报记者 唐雪来**

### 宝盈增强收益债券基金 今起限量50亿发行

今日,宝盈增强收益债券基金开始发行,该基金的规模上限为50亿元,投资者可通过建行、中行、工行、邮储银行、招行、北京银行、深圳平安银行、各券商营业网点和宝盈基金直销中心认购。

据了解,宝盈增强收益债券基金80%-95%的资产投资于债券类及其他固定收益类金融工具,以最大限度地保证基金资产的稳定性。此外,该基金还可以用0-15%的基金资产投资于股票等权益类金融工具,这一特点也给宝盈增强收益债券基金增加了一个获利机会。业内人士认为,“债券+股票”投资策略有助于宝盈债券基金在保障资产稳健性的基础上获取相对较高的收益。 **快报记者 张海荣**

### 华夏基金旗下封基分红 17亿“红包”等你拿

华夏基金今日发布公告,旗下基金兴华、基金兴和即将实施分红,基金兴华、基金兴和于4月16日每10份基金份额各派发4.00元和3.00元现金红利。此次华夏基金旗下两基金共分派约17亿元,包括此次分红,华夏基金累计分红将超过349亿元。据悉,成立十年来,该公司秉承“为信任奉献回报”的企业宗旨,将投资回报落到了实处。截至2008年3月28日,据银河证券基金评级,华夏基金旗下成立在一年以上、主动管理的7只股票及混合型开放式基金,全部获得五星级评级,18家基金公司的35只获得五星级评级的基金中,华夏基金拥有其中的五分之一。 **快报记者 王文清**

# 基金家书挽留基民心

“亲爱的爸爸妈妈:你们好吗……我买了一件毛衣给妈妈,别舍不得穿上吧……今年春节我一定回家……”15年前凭借一曲《一封家书》红遍大江南北的李春波可能没想过,他也许有别的再度走红的办法——比如,转行到基金业。这个行业的诸多“妈妈”们现在很需要他的“毛衣”,而他当年显露无遗的“写信”特长,或许有助解决基金经理们的痛苦事。

## 基金经理的痛苦事

4月8日晚的下班高峰,开着标致307的陈建平被堵在了北京国贸桥下,这种时候看看刚刚响过的短信没什么问题。短信是他在招商银行的客户经理发来的,“明日产品9点限量发售,贵宾专享71天4.8%/年,74天4.82%/年,60天4.54%/年。”

“倒是可以考虑”,陈建平告诉记者。作为在招行户上资产超过50万人民币的客户,陈建平过去也经常收到这类“贵宾专享”的短信,但都一看就删除了,“过去谁会考虑这种收益率是一位数的产品啊?”除了这一次——因为1

## 难写的“家书”

A股自去年10月以来急转直下,周K线8连阴。冬去春来,股民们又讶然发现,杨柳吐绿,股市也“吐绿”。今年一季度沪指跌幅达34%,创15年来最大季度跌幅。上周最后一个交易日,盘中下探3271点新低,比之去年10月,不到半年跌幅已超过46%。

而在网上,曾经温情脉脉的《一封家书》也被网民改头换面,歌词成了:“亲爱的大爷大妈,你们好吗……跑吧,就割到这儿吧。割肉,出局。割肉那个出局。割肉,出局。割肉那个出局。”

4月初,诸多易方达基金的持有人陆续收到半个月前该基金投资总监江作良写的

## “留钱难、留心更难”

让基民们迷惑的是,去年前三季度的巨大涨幅当时被告知是因为人民币升值、北京奥运的刺激作用以及更为宏大的背景——大国崛起与经济增长,这些因素如今“桃花依旧笑春风”,为何牛市却“人面不知何处去”?

“不能指责基金经理判断错误,虽然在去年,大部分人确实过分乐观”,东莞证券首席分析师李大霄认为。

一篇文章认为,不管原因何在,“从大小非减持,到无序过度再融资,以致很多个股破发,A股已极其脆弱,单靠市场

月中下旬他赎回所有基金。

2005年就开始持续买入不同基金的陈建平,是验证“早起的鸟儿有虫吃”的最好例子,而和他同样“早起”的同事或朋友,则不幸验证了“晚归的虫儿被鸟吃”,现在正在为比陈建平晚赎回而后悔不迭。

最近,中国证券网进行了一个关于“近期大盘低迷,基金净值缩水,你是否打算赎回基金”的调查,吸引了2.6万名基民参与。投票结果显示,有1.7万名基金投资者打算在近期赎回基金,占投票者总数的2/3。

一封信,“目前市场正处于非常困难的时期。坦率地讲,我们也难以准确预测未来一段时间市场的走势。估计未来一段时间市场还会有较大反复,恐慌情绪进一步蔓延会使市场进一步走弱。”

比江作良早动笔几天,上投摩根基金的总经理王鸿嫔公开了《致亚太优秀基金持有人的一封信》,“当我排解开各种事务静下心来,提笔给大家写这封信时,内心感受到的是这数月来大家的忧虑和疑问。对于近期亚太优秀基金净值的缩水,我内心一样深感不安,我也深信我们团队的每一位成员一样能感受到大家的心情。”

自身机制调节很难大反转,留住人心比留住资金更困难。”

留住人心为重的判断看来跟王鸿嫔很接近,这位毕业于台湾清华大学经济系的女掌舵人或许更明白,眼前的一段,情感比理性更重要,“面对投资者的困惑,我们深表理解,也深感不安。不管大家用何种笔调,何种口吻表达出内心的这些情绪,在此我都要感谢各位,因为从你们的言语中我感受到了投资人对我们这个团队的期许,也因为你们始终的关注,才有了我们的不断进步和成长。”

## 改变中的估值

数据显示,截至4月7日,沪深两市共有103家上市公司预告了一季度业绩,其中有88家因业绩改善或提高而报喜,比例高达85.44%。从整个A股市场的2008年动态PE看,其平均水平已位于20倍附近,而沪深300指数的对应PE已在16-18倍之间,PEG水平回落到1以下,与10年期国债4.5%到期收益率相比具有一定吸引力。诸如银行、地产、钢铁等行业从业绩增长预期和当前的估值水平来看,均具备较高的安全边际。

“今年一季度业绩并没有下滑。人民币升值等支撑去年上涨的因素,有不少依旧存在。现在跌的是估值以及背后发生的整个供求关系的根本性改变。对这个方面缺乏判断,才是导致去年估计过于乐观的因素。”宏源证券的刘佑成认为,“大小非减持只是市场重新构建估值体系市场开始。”

持相似观点的专业人士越来越多,坊间就越发地关注供求关系,供求关系就再度回到主要“舞台”,与此相关的供应——大股票的速度、再融资和大小非解禁的速度以及6月份即将开始的全流通发行,以及需求——包括社保、保险以及所谓“神秘资金”等“国家队”资金的进入,以及市场税收环境与舆论环境等因素,成为诸多分析人士最关注的两个方面。

“现在对于基金公司最大的挑战是短期利益与长期利益的权衡,如果想做‘百年老店’一定是以客户利益为重。”李大霄提醒说,当市值对比GDP增加到如此比重,政策的激励效应会递减。在此背景下,期盼一场甘露未必很现实。

留给基金的一个紧迫问题是基金赎回有“自证”的作用——基民越是用脚表示担忧,越容易带来担忧是没错的“证明”。而几乎所有基金经理人都期盼着一个“李春波”的出现,帮他们来证明自己越来越写的“家书”。

据《21世纪经济报道》

## 多头援军

## 易方达“专户”资金今起入市

基金业第一单专户理财资金今起正式入市。记者获悉,易方达首单专户理财账户已完成所有手续,今日将正式入市。后续将有多家基金公司跟进。

易方达有关人士介绍,公司于前几日为第一单专户理财账户办完开户手续后,又于昨日下午为该账户办好了交易所的专用交易席位,易方达将于今天开市之际进行第一笔A股的买入。从各公司交易席位办理进展来看,这应该是基金业正式入市操作的第

## 基金发行进入新一轮高峰

伴随着今日东方策略成长、华富收益增强、长盛创新先锋等三只基金刊登招募书,下周启动发行的基金将会增加至4只(包括昨日公告发行的诺安灵活配置)。与此同时,同期发行的基金可能再度达到10只以上。基金发行进入新一轮密集发行高峰。

值得关注的是,下周启动发行的基金也明显偏向更加保守的产品线路。其中,华富收益

## 最新数据

## 上周新增基金开户数骤减 50%

上周开放式基金跌幅今年首次超过同期大盘,这一现象的直接影响是基民入市信心再度遭受重挫。中登公司的最新数据显示,上周基金新增开户数仅为3.4万户,较前一周期降幅近50%,这也创下今年以来新增基金开户数的新低。

数据显示,今年以来基金周新增开户数最高达到22.2万户,最低数据3.4万户,两者相差六倍有余。基金开户数创新

## 海外投资

## 今年港股理论上会普涨5-10%

港股市场已出现较大幅度的调整,H股指数此前已从20000点以上的高位调整至11000点的水平,跌幅接近一半。目前市场估值从静态和动态来看都已处于合理水平,而不少同时在香港和内地上市的中国公司H股股价已经具有明显的折价,值得关注。

展望2008年,港股巨幅上涨或大幅下跌的几率不大,更可能是震荡并总体上有一定幅度(比如10%-40%)的正常向上运行。这是因为

一单专户理财资金。

作为首次与业绩挂钩的基金产品,基金专户理财受到了基金公司的高度重视,多家基金公司向记者表示该项业务近期将取得突破。南方基金专户管理部总监李海鹏表示,南方基金的两单专户理财资金也将于下周入市,金额都是5000万元,客户的风险偏好以股票投资为主。而广发基金也正与多名客户签订合同,估计也将很快报备开户。

快报记者 唐雪来

## 基金发行进入新一轮高峰

增强型基金明确将不从二级市场主动购买股票或权证,而仅仅是通过新股申购和可转债转股等方式获得股票,以最大限度回避二级市场投资风险,即是例子之一。此外,长盛先锋基金的产品类型为灵活配置型基金,股票投资占基金资产的比例为30%-80%,债券投资占基金资产的比例为15%-65%,也一定程度体现了这个特点。

快报记者 周宏

低的同时,却是新基金的密集发行,新增开户数的降低也让人人们对新基金的发行前景产生了担忧。在这样的背景下,投资者对增量资金的规模以及所带来的入市效应也不敢看高一线。目前有中银策略、南方盛元、建信优势动力三只偏股型新基金处于建仓期,合计规模为155亿;浦银安盛的首只基金产品于日前募集完毕,也将加入建仓行列。

快报记者 安仲文

2008年中国经济仍会维持较高增长速度;美国次贷危机在年底前可能会得到缓和,而且它更多的只是在心理上影响香港股市,对港股盈利实质影响不大;香港本地经济很好,财政盈余,低(负)利率环境有利于资产价格上涨;2008年人民币对港币(美元)预计升值5-10%,理论上港股会因此普涨5-10%;通过QDII、港股直通车等进入港股的资金可望进一步增加,对港股形成支撑。

华宝兴业QDII基金经理 雷勇

封闭式基金昨行情					开放式基金昨净值					封闭式基金昨行情					开放式基金昨净值														
代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水					
500038	基金通乾	1.206	-0.58	-25.31	500009	基金安顺	1.193	-6.51	-20.97	184721	基金丰和	0.733	0.00	-17.28	500056	基金科瑞	1.910	-0.89	-14.30	150002	大成价值	0.749	0.13	-11.36	500025	基金汉鼎	2.296	-3.13	-4.62
500015	基金汉兴	1.699	-1.85	-22.04	184689	基金普惠	2.135	-1.44	-18.69	184691	基金景宏	2.135	-1.16	-17.10	184705	基金裕泽	1.050	-4.72	-13.83	500001	基金金泰	2.122	-1.08	-11.30	184703	基金金盛	2.227	-2.76	-3.23
500006	基金裕阳	1.386	-2.74	-21.81	184701	基金景福	1.818	-0.77	-17.98	184692	基金裕隆	1.070	-8.40	-17.02	500002	基金泰和	0.893	-1.55	-11.21	184700	基金金鸿	1.144	-8.48	-2.65					
500003	基金安信	1.452	-2.42	-21.28	500058	基金银丰	0.887	-0.57	-17.57	500005	基金汉盛	2.622	-2.35	-16.90	184698	基金天元	2.280	-1.86	-10.21	184712	基金科汇	2.988	-0.40	-0.58					
					500018	基金兴和	1.565	-0.64	-17.51	184728	基金鸿阳	1.434	-1.11	-14.63	184729	基金久嘉	2.279	-0.96	-8.36	184713	基金科翔	3.350	-0.60	-0.17					
					184693	基金普丰	1.736	-1.09	-17.47	184690	基金同益	1.960	-2.00	-14.54	184688	基金开元	2.385	-2.26	-4.96	150001	瑞福进取	0.749	1.35	13.66					